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ЗАСТОСУВАННЯ СИМУЛЯЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ У 
ФОРМУВАННІ ФАХОВИХ КОМПЕТЕНЦІЙ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ ПРИ ВИВЧЕННІ ДИСЦИПЛІНИ 
«АКУШЕРСТВО І ГІНЕКОЛОГІЯ» 

Юр’єва Л.М. 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

 
 В умовах модернізації сучасної освіти, постійного розвитку 
медичних знань і технологій, освітній процес має бути інноваційним, 
адаптивним і максимально практичним. Одним із ключових інструментів у 
досягненні цього завдання є впровадження симуляційних медичних 
технологій [3]. 
 Симуляційні технології дають змогу здобувачам набувати клінічних 
навичок, запобігаючи ризику для здоров’я пацієнта, виникненню 
непередбачуваних ситуацій, а також забезпечуючи впевненість на практиці 
із реалістичними сценаріями моделювання [4, 5]. 
 Кафедрою акушерства, гінекології та перинатології активно 
інтегрується в освітній процес методика симульованого пацієнта 
(проведення ОСКІ), технологія «Комбінованого пацієнта», а також 
сценарій-орієнтованого навчання із використанням фантомів і манекенів. 
 У формуванні фахових компетенцій важливим є поєднання 
когнітивних («знаю», «знаю як») і практичних навичок, а саме 
демонструвати «вміння» і застосовувати «навички», медичної маніпуляції, 
на практиці [5]. 
 Процес опанування практичними навичками складається із декількох 
етапів: 
● Засвоєння алгоритму виконання практичної навички (клінічне 
обстеження грудних залоз, бімануальне обстеження, обстеження шийки 
матки в дзеркалах, забір матеріалу із цервікального каналу й піхви для 
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бактеріоскопічного й цитологічного дослідження) та її механічне 
відтворення. 
● Використання окремої компетентності в конкретній клінічній 
ситуації з урахування показань і протипоказань. 
● Набуття загальної професійної компетентності через поєднання 
окремих фахових компетенцій у вирішенні клінічного завдання (збір 
анамнезу, визначення провідного симптому (синдрому), формулювання 
попереднього і клінічного діагнозу, діагностика невідкладного стану та 
надання невідкладної допомоги тощо). 
 Алгоритми виконання фахових компетенцій, «медичних 
маніпуляцій», викладені в методичних вказівках до практичних занять, 
навчально-методичному посібнику на електронному носії [1] та порталі 
серверу дистанційної навчання кафедри eOsvita, у темі «Алгоритми 
виконання фахових компетенцій». 
 Формуванню компетентностей та підготовці студентів до майбутньої 
професійної діяльності сприяє поєднання медичної симуляції та 
інтерактивних методів навчання («Рольова гра», «робота в парах», метод 
case-study тощо). 
 Використання інтерактивних методів навчання дає змогу підвищити 
ефективність формування в студентів наступних компетентностей та 
результатів навчання (Шиян, Куц, Бондар, Бойко, Олійник, 2015): 
− готовність майбутніх фахівців до постійного професійного 
самовдосконалення; 
− професійно-пізнавальний інтерес до майбутньої професійної діяльності; 
− уміння розв’язувати практичні завдання з різними варіантами їх 
вирішення [2]. 
 Ці технології дають змогу досягти високого рівня засвоєння 
інформації (до 90 %), що значно вище, ніж при використанні інших методів 
навчання. 
 Аналіз анонімного анкетування 78 студентів, яке щорічно 
здійснюється на кафедрі показав, що 100 % опитаних студентів вважають 
успішним симуляційне навчання на кафедрі та в умовах 
навчально-тренінгового центру симуляційної медицини БДМУ і вказують 
на позитивний вплив симуляції у вигляді підвищення мотивації до 
навчання, самооцінки та впевненості у своїх знаннях. Більшість 
респондентів висловили побажання збільшення кількості практичних 
занять із застосуванням симуляційних технологій. 
 Отже, застосування симуляційних технологій, інтерактивного 
навчання допомагає підвищити зацікавленість і активність учасників 
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освітнього процесу, стимулює розвиток пізнавальної мотивації та 
оптимізує набуття фахових компетенцій. 
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                  ПЕРСПЕКТИВИ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Яковець К.І., Смандич В.С., Глуговська С.В., Мазур О. О. 
Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

 Симуляційне навчання є однією з основних технологій 
опанування практичних навичок та невід’ємним компонентом якісної 
підготовки кваліфікованих спеціалістів медиків. 
 Варто зазначити, що симуляційна медицина, яка останніми 
роками набула широкого застосування, ставить перед собою мету: 
створення умов для розвитку студентів, інтернів, лікарів різних 
спеціальностей, їхньої якісної підготовки, здатності швидко приймати 
рішення в екстреній невідкладній ситуації, відпрацювання практичних 
навичок уперше та вдосконалення і закріплення набутих навичок 
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